

**Рішення  
спеціалізованої вченої ради  
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, м. Дніпро, прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 08 «Право» на підставі прилюдного захисту дисертації «Адміністративно-правове регулювання взаємодії Національної поліції України з медіа (засобами масової інформації)» за спеціальністю 081 «Право» 30 червня 2023 року.

Шнурко Яна Вікторівна, 1982 року народження, громадянка України, освіта вища, у 2005 році закінчила Національну юридичну академію України ім. Ярослава Мудрого за спеціальністю «Правознавство». Працювала на посадах в територіальних органах внутрішніх справ ГУМВС в Дніпропетровській області. З 2015 року – в Дніпропетровському державному університеті внутрішніх справ. З листопада 2021 року перебуває на посаді завідувачки відділу зв'язків з громадськістю в Дніпропетровському державному університеті внутрішніх справ.

Дисертацію виконано у Дніпропетровському державному університеті внутрішніх справ Міністерства внутрішніх справ України, м. Дніпро.

Науковий керівник – Фоменко Андрій Євгенович, доктор юридичних наук, доцент, Заслужений юрист України, Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, ректор.

Здобувачка має 9 наукових публікацій за темою дисертації, з них 5 статей у наукових фахових виданнях України, 4 тези доповідей на науково-практичних конференціях, 0 монографій:

1. Шнурко Я.В. Принципи взаємодії Національної поліції та засобів масової інформації. Нове українське право. 2021. Вип. 6. С. 142-147.

2. Шнурко Я.В. Форми взаємодії Національної поліції та засобів масової інформації. Юридичний науковий електронний журнал. 2021. № 11. С. 538-540.

3. Шнурко Я.В. Роль засобів масової інформації у формуванні довіри населення до поліції. Аналітично-порівняльне правознавство. 2021. № 4. С. 218-222.

4. Шнурко Я.В. Підрозділ зв'язків з громадськістю Національної поліції як суб'єкт взаємодії з засобами масової інформації. Науковий вісник Ужгородського національного університету. 2022. Вип. 71. С. 293-297.

5. Шнурко Я.В. Специфіка взаємодії поліції та засобів масової інформації: зарубіжний досвід та українські реалії. Дніпровський науковий часопис публічного управління, психології, права. 2022. № 2. С. 104-108.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради, присутні на захисті фахівці:

**Юнін Олександр Сергійович**, доктор юридичних наук, професор Заслужений діяч науки і техніки, Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, перший проректор.



**Безпалова Ольга Ігорівна**, доктор юридичних наук, професор Заслужений діяч науки і техніки, МВС України, перший заступник директора Департаменту освіти, науки та спорту – начальник управління освітньої діяльності.

**Легеца Юлія Олександрівна**, доктор юридичних наук, професор, Національний Технічний університет «Дніпровська політехніка», професор кафедри цивільного, господарського та екологічного права.

**Миرونюк Роман Вікторович**, доктор юридичних наук, професор, Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, професор кафедри адміністративного права, процесу та адміністративної діяльності.

**Логвиненко Борис Олексійович**, доктор юридичних наук, професор, Дніпропетровський державний університет внутрішніх справ, професор кафедри адміністративного права, процесу та адміністративної діяльності.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 (п'ять) членів ради,

«Проти» – 0 (немає) членів ради.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Шнурко Яні Вікторівні ступінь доктора філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право».

Процес публічного захисту транслявався за допомогою засобів відеозв'язку в режимі реального часу за посиланням, викладеним на офіційному веб-сайті Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ з урахуванням вимог законодавства з питань державної таємниці та службової інформації.

Додаток: відеозапис трансляції захисту дисертації на ел. носії.

**Голова спеціалізованої  
вченої ради**



**Олександр ЮНІН**